



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Послание по случаю теракта в храме Шахчераг - 27 /Oct/ 2022

По случаю вчерашнего террористического акта в непорочном храме Его Светлости Ахмед ибн Муса (ДБМ), который привел к гибели и ранениям десятков невинных женщин, детей и мужчин, Его Светлость Аятолла Хаменеи, Лидер Исламской революции в послании соболезнования семьям погибших в результате этого инцидента, жителям Шираза и иранской нации подчеркнул: «Силовые и судебные структуры, органы безопасности, а также интеллектуалы и пропагандисты, весь наш дорогой народ должны объединиться против течений, допускающих пренебрежение и неуважение к жизни людей, их безопасности и религиозным святыням».

Полный текст послания Верховного Лидера революции приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Чудовищное преступление, совершенное в священном храме Его Светлости Ахмеда ибн Муса, повлекло за собой гибель и ранения десятков невинных мужчин, женщин и детей, и опечалило наши сердца. Виновник или виновные в этом трагическом преступлении обязательно понесут наказание, только боль близких и осквернение святыни Ахли-Бейта (ДБМ) не могут быть компенсированы, кроме как путем поиска причин этого бедствия, принятия решительных и разумных мер по его устранению.

Все мы обязаны противодействовать подстрекательству врагов и предательству невежественных и беспечных агентов. Органы безопасности и судебная власть, пропагандисты и интеллектуалы, весь наш дорогой народ должен объединиться против течения, допускающего пренебрежение и неуважение к жизни и безопасности людей, к их религиозным святыням. Дорогой иранский народ и ответственные структуры непременно, иншаллах, одержат верх над злонамеренными провокациями врагов.

Я приношу свои соболезнования семьям погибших в этом происшествии, жителям Шираза и всему народу Ирана, желаю скорейшего выздоровления и молюсь об исцелении раненных.

Сейид Али Хаменеи
05 абана 1401 года
27 октября 2022 года